

主是我的好牧人

王惠珍

我的祖母是一位很虔诚的基督徒，我从小和我的妹妹跟着我祖母上教堂。我九岁那年，我母亲因肾病逝世，我父亲也因生意失败离开香港到日本谋生。我和祖母，妹妹住的公寓离《上海礼拜堂》很近，经教友们的邀请，我们参加了各种不同的聚会，我对圣经的知识渐渐长进，但对神的救恩仍未完全的明白和接受，当时教会有很多少年朋友要受洗礼，我也在一知半解中跟着他们受了洗礼。

十五岁那年，我投考《协恩女子中学》，心情异常紧张，第一次向神每天早晚恒切地祷告，一个月后放榜，我真的被录取了！！，我惊喜地体会到这位神真是听祷告的神！！此后，在一次布道会中，神开我的眼睛，使我看到自己是一个罪人。以前我以为自己是一个模范学生，乖女儿，好姐姐，没有犯过什么大罪，只有某一些弱点需要改善，在圣灵光照下，我知道自己犯了很多罪，如自私，憎恨，妒忌，不诚实等等，需要神的拯救，我痛哭流泪，认罪悔改，求神赦免我的罪，做我的救主，随即我感到心头好像一块大石头脱落，有说不出来的平安和喜乐。

信主后，神慢慢地改变我的个性，由多愁善感，沉默内向成为乐观爽朗，好谈外向，有胆量向人传福音和在教会中事奉。几十年来，神带领我从香港到日本，再到美国，在学业，事业，婚姻和家庭方面都蒙神的祝福，大小的困难都靠主胜过，我愿意像诗人大卫在诗篇二十三篇里所说的《耶和华是我的牧者，我必不至缺乏。我一生一世必有恩惠慈爱随着我，我且要住在耶和华的殿中，直到永远。》

简介：王惠珍，来自香港，已婚，从事医生助理三十多年，已于 12/2014 退休。